
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

torsdag den 19. august 2021 kl. 17.00-20.00. 
 

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich, Ouafae Kharbouch 

Dalsgaard og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Pædagog Mette Gill og lærer Mads Troelsø er valgt for indeværende skoleår 

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen, Lone Jørring og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

 

Flemming Lunde Østergaard Hansen   

 

Afbud:  

Flemming Lunde Østergaard Hansen, Lone Jørring, Ouafae Kharbouch 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra mødet 16. juni 2021. 

Godkendt, både dagsorden og referat. 

 

2. Valg af dirigent.  

Valget gik til Janni. 

 

3. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen. 

 Ugennemsigtig procedure ved valgfag, diskussion om det at vælge, kan det gøres bedre og 

anderledes.  

 Vanskeligt for elever der ikke er renlige at benytte vores nuværende tilbud i svømmehaller. Skolen 

undersøger muligheder for varmtvandsbassin f.eks. Kildeskovhallen.  

 

Ønske om varmtvandsbassin tilføjes udtalelsen til budgethøringen. 

 

4. Walk & talk med borgmesteren. Hvordan gik turen 

Rigtig god tur, stolt over vi har Skovmoseskolen. Sikre vi ikke bliver glemt. Udfordringer med de fysiske 

rammer. Obs på ensomhed, da vores elever ikke er opsøgende på social kontakt, her tænkes på klubtilbud i 

forbindelse med f.eks. STU. Medarbejderne vil gerne bruges med deres ekspertise til andre elever.  

 

5. Skolebestyrelsens årshjul for kommende skoleår.  Allan gennemgik af årshjulet.  
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Mulige emner/temaer: 

 

a) Ledelse og MED har en proces med ”en opdatering ift. Skovmoseskolens vision”. Ledelsen har møde 

med proceskonsulent efterår, sættes på mødet den 27.oktober. 

b) Skovmoseskolens projekt med selvtransport og VR, sættes på SB den 2.december. 

c) Skovmoseskolens projekt med Alle i Mål, implementeres på skolen, Caspar holder oplæg på SB den 

27.oktober. 

d) Skoleplan.  

e) Oplæg om forældresamarbejde ved Janni. 

f) Ud af skolen og 18 år og hvad så, må gerne ligge på en klubaften. Kim holder oplæg ”vedr. 18 år og 

hvad så”. 

g) Temaaften omhandlende aflastning, flere forældre vil gerne holde oplæg. 

h) Workshop i marts 22 planlægges med 3-4 temaer.  

 

6. Kommunens budget for 2022.  

Se bilag, samt Allans bemærkninger.  

Øget elevtilvækst i Rødovre. Lunden bliver istandsat, lukkes ned 1.april, der opsættes pavilloner på 

parkeringspladsen ved Låsbyvej. Sikring af ankomstområde betyder, at der ved hovedindgang ved 401B 

opsættes ekstra indgangsparti. Ønske om fremskudt socialrådgiver på Skovmoseskolen indarbejdes i 

høringssvaret.  

 

7. Skovmoseskolens budget for 2021. 

Allan gennemgik budgettet. Budgettet blev vedtaget. 

 

 

8. Bestyrelsens årsberetning for skoleåret 2020/2021 – samt proces for fremlæggelse på forældremødet 

den 7. september 2021.  

 Forældremødet afholdes på trin 

 Beretning fra skolebestyrelsen, indskoling Camilla, mellemtrin Janni, udskoling Hanne. 

 Janni udarbejder oplæg og rundsender.  

 Specialsport 

 Aflastning, Lene udskoling, Camilla indskoling, Mette mellemtrin 

  

9. Meddelelser.      

Formanden:  

Ledelse: Coronanews, ny UU-vejleder Jacob Christian Bådsgård Skinbjerg, opstart søskendegrupper, 

forældretilfredshedsundersøgelse kørsel uddeles på forældremødet, opslag om lærerstilling, samtaler 

mandag den 30. august. 

Medarbejderrepræsentanter:  

Mads: Kom gerne med spørgsmål  

Mette: Super, vi alle må være sammen igen. 

 

10. Evt. 

Spørgsmål vedr. stabilitet på trinene. 

 

 

Med venlig hilsen 

Allan E. Laurents & Hanne Schmidt 


